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IMPORTANTE: Para aprobar es necesario tener por lo menos 8 respuestas correctas, y menos respuestas incorrectas que correctas.

                   EN CADA PROBLEMA MARCAR LA UNICA OPCION CORRECTA


1.  Sea  S=<(1,3,2,1) ; (2,2,1,5) ; (1,-1,-1,4) ; (3,5,3,6)>.  Entonces S( es tal que 

     S( = <(-1,3,-4,0)>                                     
<(-3,0,1,1)> ( S(
     S( = {0}                         
S( = <(-3,0,1,1)>


2.  Sean en (3 , (: x1-x2 =3    y  L: ( (1,1,1) + (4,1,1). Entonces  L ( ( es


(                                     L                                {(4,1,1)}                           {(4,1,1) ; (3,0,0)}

           

3.  Si (1,2,1,0) es solución de  ( :      x1 + x2 – x3 + x4 = a         

                                                                 x2 – 2x3 + x4 = 0             

      entonces el conjunto de soluciones de ( es



{ ( (-1,2,1,0) + ( (0,1,0,-1)}       
{ ( (1,2,1,0) + ( (2,0,0,0)}


{ ( (0,1,0,-1) + (1,2,1,0)}
{ ( (-1,2,1,0) + ( (0,1,0,-1) + (1,2,1,0)}


4.  Sea B= {v1;v2;v3;v4}  una base de V.  El conjunto de los valores de ( para los cuales

     B’= {2v1-v3+v4;(v2+2v3;v1+(v2+v3;(v1+v2+v4}  es una base de V es


(                              
(
( - {0,2,-1}       
( - {2,-1}



5.  Sean  A= (1,3,-2)  y  B= (2,1,-2) .  Un punto C tal que  AC // AB  y  ||AC|| = 3||AB|| es


C= (-3,6,0)
C=(6,3,-6)
C=(-2,9,-2)
C=(3,-6,0)


6.  El conjunto de todos los valores reales de k para los cuales el sistema homogéneo de matriz

                     1      2      3     0

                     0      k     -2     1          tiene infinitas soluciones es

                     0     k-1    k     1

                     0      0     k-3   1


(
{0,1,3}
{0,3,-1}
(

7.  Sea  A ( (4x4 tal que det (A) = -1.  Entonces det (-2A-1) es igual a



-16
-2
16
2

8.  Sean v= (1,3,5) una solución del sistema no homogéneo  Ax=b, y   w= (2,-1,0) una solución del

     sistema  2Ax=-b.  Otra solución del sistema Ax=b es


v + 2w
v + w
2v + 2w
v – w
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9.  Si S=<v1;v2;v3> es un subespacio de (4 entonces puede afirmarse que 



{v1;v2;v3} es base de S

{v1;v2;v3} es sistema de generadores de S


S tiene dimensión 3

{v1;v2;v3} es linealmente independiente


10.  Sean en (3 ,  (: 2x1-x2+3x3=0  y  L: ( (0,-1,1) + (2,3,-1). ¿Cuántos puntos de L están a      

       distancia 3 de ( ?



infinitos
0
1
2


11.  Las soluciones de   z² - 2z + (1+2i) = 0 son



{-i , 2+i}
{1 , i}
{i , 2-i}                     
{i , 2-i , -i , 2+i}


12.  Sean  f :  (3       (4 ,  f(x1,x2,x3)=(x1-x2,x1+x2,x3,x3)  y   g : (4       (3  tal que

       gof = id(3 . Entonces  g(0,2,-1,-1) es igual a



(0,1,1)
(-2,2,-1)
(0,2,-1,-1)
(1,1,-1)


13. Sea  Q(x) = 3x5  - x3 + x2 -1 ; si s es la suma de las raíces de Q y p es el producto de las raíces 

      de Q, entonces



s=0 ; p=1/3
s=0 ; p=-1
s=-1 ; p=-1/3
s=0 ; p=1


                         4   -1   0

14.  Si M(f) =    4    0   0      , el subespacio de autovectores asociados al autovalor  (=2, es

                         0    0   2 



(3                            <(1,2,0) ; (0,0,1)>
       <(1,2,0)>
<(1,2,0) ; (0,0,0)>


15.  Sea B= {(1,1,0) ; (1,0,1) ; (0,1,1)} base de (3  y   f : (3        (3  la T.L. tal que 


                      1   -1   0

     MB(f) =      0   -2   1      .  Entonces el núcleo de f es

1 1  -1


Nuf=<(0,1,1)>
   Nuf=<(1,1,2)>
           Nuf=<(2,3,3)>
             Nuf={0}


16.  Sean en (4 los subespacios  S:      x1 + x2 – x3 + x4 = 0

                                                                       x2 +2x3 – x4 = 0

       y T=<(1,2,-1,0) ; (-2,-4,2,0)> . Entonces


dim (S+T) = 3

S+T = S

 
la suma S+T no es directa
S+T = (4
TEMA 2 – CONTINUACION


                   Hoja 3 de 3


17.  Se quiere  definir una T.L.   f: (3       (3  tal que:   f(1,3,-1) = (1,1,1) ;  f(2,-1,0) = (2,1,0) ;

        f(0,0,1) = (-1,0,1) ;  f(1,-4,1) = (1,0,-1). Puede afirmarse que






f es única y no es monomorfismo
f es única y es isomorfismo


no existe tal  T. L.

hay infinitas T.L. que verifican lo pedido


18.  Sea   f: V     V  una T.L.   Si v y v+w  (w ( 0), son autovectores de f asociados al 

       autovalor ( ( 0 , entonces  w  es autovector de f asociado al autovalor


2(
-(
(
0


19.  Sean B={v1;v2;v3}  y  B’={v1-v2;2v1;v3}  bases de un e.v.  V.

        


                                                                     1   0   -2

       

       Sea f:  V       V  la T.L. tal que  MBB’(f)   =   0   2    3    .  Si las coordenadas de  w  en la base B’ 

                                                                          -1   1    1

     son (2,-3,0) , entonces f(w) es igual a


-12v1+4v2+2v3
2v1-6v2-5v3
-10v1-2v2-5v3
-4v1-4v2+2v3

20.  Sean  A={z(C / |z|=2}  y  B={z(C / arg (z) = ( / 3}. Si w = -1-i(3  , entonces  w es tal que


w ( A y w ( B
w ( A y w ( B
w ( A y w ( B
w ( A y w ( B

